
 

 
Predmet: Zvornik (Grujić Branko i dr.) 
Veće za ratne zločine Okružni sud u Beogradu  
Broj predmeta: KV. 5/05  
Optužnica: KTRZ br. 17/04 od 12. avgusta 2005. 
 
Glavni pretres: 25.02.2008.  
Izveštaj: Nataša Kandić i advokat Dragoljub Todorović, punomoćnici žrtava 
 
Saslušanje svedoka Dragana Cvetinovića 
 
Svedok je istražni sudija u Loznici.Kada je počeo rat u Zvorniku, svedok je imao  dozvolu 
predsednika suda u Loznici da boravi  u Malom Yvorniku. Spavao je u hotelu Jezero. Nikakav 
kontakt nije imao sa sudijama u Zvorniku niti je vršio uviđaj u opštini Zvornik. Učestvovao je u 
ratu kao dobrovoljac Srpske radikalne stranke. Nije učestvovao u borbama za oslobođenje 
Zvornika. Poznavao je Marka Pejića, Arkanovog zamenika, koji je takođe spavao u hotelu Jezero 
u Malom Zvorniku. Poznavao je i Fadila Banjanovića, predsednika mesne zajednice u Kozluku. 
Sa tom dvojicom je dva puta učestvovao na sastancima u Kozluku kako bi doprineo mirnom 
životu u selu. Svedok ne zna kako je došo do iseljavanja Kozlučana ali je lično video, najpre na 
Šepačkom mostu a kasnije u sportskom centru u Loznici, kolonu autobusa i kamiona sa 
Muslimanima iz Kozluka  Nekima je doneo vodu, nekima hranu a jednu trudnu ženu je odveo u 
bolnicu u Loznici gde ju je porodila svedokova supruga, koja je ginekolog. Dve žene je prevezao 
svojim kolima u Beograd na aerodrom, odakle su otputovale za Švedsku. Zna da se kolona 
Kozlučana kratko zadržala u Loznici i da su produžili za Suboticu. Svedok je  poznavao Zorana 
Subotića, inženjera iz Loznice, koji je početkom aprila 1992. bio komandant TO u Zvorniku. 
Njega poznaje iz sedišta SRS u Loznici.  
 
Predočavanje dokumenta iz spisa predmeta 
Predsednica Veća je predočila svedoku platni spisak na kojem se vidi  da je Zoran Subotić 
podigao neki novac na ime plate svedoka za period od 7. do 30.04.1999. i to kao pripadnika TO 
Zvornik. Svedok je to negirao i rekao da mu Zoran to nije prijavio.  
 
Svedok poznaje Miloša Pantelića, koji je bio komandir stanice saobraćajne policije u Loznici a 
kao penzioner je bio postavljen za načelnika OUP-a Zvornik. Takođe poznaje Milorada Gogića, 
koji je bio bokser u Loznici i svedokov prijatelj. Poznaje  Milorada Prljića, lice sa kriminogenom 
prošlošću i a takođe i doborovoljca Miloša Zebića, koji je radio u fabrici Glinica.   
 
 


